

AdBlue®









AdBlue® von Hoyer nach ISO 22241 im 5-Liter StationPack





Artikelbezeichnung: 5-Liter StationPack AdBlue® von Hoyer nach ISO 22241

Artikelnummer: 76040095

Produktinformation: Hoyer AdBlue® nach ISO 22241 ist ein hochreines NOx-Reduktionsmittel für

Dieselmotoren mit SCR Katalysatoren welches zur Erfüllung von EURO 4, 5, 6 und folgende Abgasnormen, gemäß AUS 32 (CEFIC) und ISO 22241 dient.

EAN-Code: 4250007721484

Maße: Länge: 198mm Breite: 131mm Höhe: 291mm

Gewicht: 5,8 Kilogramm

Packschema: 4 Stück / Karton 128 Stück / Palette

Ausgießer: für alle gängigen Tanköffnungen

Hoyer AdBlue® nach ISO 22241 wird von der Finke Mineralölwerk GmbH in Visselhövede nach ISO 9001:2008 produziert und abgefüllt.

AdBlue®: Eingetragene Marke des Verband der Automobilindustrie e.V. (VDA)

